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Notice of Incident

Date of Incident: 2/9/2022
Date Reported to DCCECE: 2/9/2022

Agency Name: Elizabeth Mitchell Centers
Agency Number: 156
Type of Facility: PRTF Facility License Type: Regular

Type of Incident: Maltreatment

Incident Description: The AV is a Texas foster child 12yo [J}. AO is Clinician 37yo |||}

. On 2-9-21 at 1330 hours, ] was in the cafeteria, flipping tables and
throwing books. ] was picking up the books, and [} stepped in front of him. [JJjjjjj put
his hand on her back and started to walk away. [JJJij s2id, "Ob, did you just push me"
and swung at head. lunged and grabbed [} Nearby staff intervened. ||l
states that choked her. She had red marks on her clavicle area. There was also a
scratch on her cheek, but it is unknown if it came from this incident.

Agency’s Interim Corrective Action: Staff terminated

Licensing Specialist Assigned: C.DeBoer
Licensing Supervisor Assigned: A.Clowers

Child Abuse Hotline (Only applies to maltreatment incidents) Yes.

Was the Hotline Called: Was it accepted? Yes Outcome:

Assigned Investigator: N/A

Date of DCCECE’s Follow-up:2/10/2022 Type of Follow-up: 2/10/2022

Details from Follow-up: Facility visited 2/10/22 in response to incident above. Video
viewed. A/O offender clearly seen pushing client as he walked by. This seemed to aggravate
client who then became escalated and lunged at A/O. A/O responded by lunging back,
grabbing at client. Facility visited and cited for licensing violations.
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PRTF Name: The Centers for Youth and Families

Arkansas Department of Human Services
Division of Child Care & Early Childhood Education
Placement & Residential Licensing Unit

Licensing Compliance Record

Person in Charge: Katie Crosby & Eric Knowles

Address: Phone:
Licensing Specialist: Clayton DeBoer
Date of Visit: 2/10/22 9:00 Purpose of Visit: Self Report Incident Visit
STANDARD COMPLIANCE] DATE
REVIEWED DISCUSSION/OBSERVATION pave | cormecreD
The AV is a AQ is Clinician On 2-
9-21 at 1330 hours,J was in the cafeteria, flipping tables and throwing books. |
was picking up the books, and .stepped in front of him. put his hand on her
back and started to walk away. [l said, "oh, did you just push me" and swung at
head.- lunged and grabbed. Nearby staff intervened.
Facility visited 2/10/22 in response to incident above. Video viewed. A/O offender
clearly seen pushing client as he walked by. This seemed to aggravate client who then
became escalated and lunged at A/O. A/O responded by lunging back, grabbing at
client.
k 4 The following shall not be used, including as discipline: Physical injury or threat of
0549 bodily harm.
007.2 Child caring staff shall be responsible for providing the level of supervision, care and

treatment necessary to ensure the safety and well-being of each child at the facility.
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